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A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról 
szóló 2004. évi CVII. Törvény 6.§ /3./ bekezdése értelmében a 
társulási tanács tagjai évente legalább két alkalommal beszámol-
nak képviselő-testületeiknek a társulási tanácsban végzett tevé-
kenységükről. A /4/ bekezdés szerint a társulási tanács tagjai a 
települési önkormányzat képviselő-testülete által tartott közmeg-
hallgatáson tájékoztathatják a lakosságot a többcélú kistérségi 
társulás tevékenységéről.

A Képviselő-testületek és a lakosság tájékoztatása érdekében a 
Társulás 2006. évi tevékenységét az alábbiakban foglaljuk össze:

A Társulási Tanács testületi munkája:
2006-ban a Társulási Tanács összesen 18 ülést tartott, amelye-

ken 107 napirendi témát tárgyalt meg. A társulási ülések határo-
zatképesek voltak, túlnyomórészt a polgármesterek képviselték 
a települést. Esetenként – a polgármester más irányú elfoglaltsá-
ga miatt – a képviselő-testületek által határozattal megbízott ön-
kormányzati képviselő volt jelen és szavazott a döntések magho-
zatalánál.

A Társulási üléseken rendszeresen részt vett a Békés Megyei 
Önkormányzat megbízott képviselője.

Az őszi önkormányzati választásokat követően a Társulási Ta-
nács is újraválasztotta tisztségviselőit. A Tanács elnöke Babák 
Mihály Szarvas Város polgármestere. Alelnökök: Dankó Bé-
la Kondoros  polgármestere és Hamza Zoltán Békésszentandrás  
polgármestere.

A Társulási Tanács – az Interreg pályázat kapcsán – kistérségi 
együttműködési megállapodást kötött a Vajdaság /Szerbia/ Kis-
hegyes Kistérségével.

Közoktatás területén 2006-ban legjelentősebb lépés volt az el-
ső, társulás által fenntartott intézmény létrehozása, ez a Körös-
szögi Kistérség Pedagógiai Szakszolgálata.

A társulási intézmény létrehozását végső soron az a jogszabályi 
kötöttség motiválta, amely nem teszi lehetővé szociális és közok-
tatási feladatok ellátását egy intézményen belül. Emiatt a Pedagó-
giai Szakszolgálatot le kellett választani a Szociális és Gyermek-
jóléti Intézményről.

Miután a Szakszolgálat 2005 óta kistérségi feladatokat lát el, 
kézenfekvő volt, hogy ezt ne városi intézményként, hanem társu-
lási intézményként tegye.

A 2006. augusztus 1-vel létrehozott intézmény a kistérség tel-
jes területére vonatkozóan látja el a nevelési tanácsadás, logopé-
diai ellátás és gyógytestnevelés feladatait, s új feladatként belé-
pett a korai fejlesztés is.

A Társulási Tanács 2006. decemberében hozott döntése alapján 
a pályaválasztási tanácsadás is beindul 2007-től.

Az intézmény rendelkezésére álló 17 személyes autóbusz lehe-
tővé tette a gyógyúszás megszervezését a Városi Gyógyfürdőben, 
az arra rászoruló gyermekek részére. Lehetőség van a gyermekek 
úszásoktatásának megszervezésére is, önköltségi alapon nyugvó 
térítéses formában.

Sajnos a pedagógiai szakszolgálati feladatokra kapott 9,5 mil-
lió Ft /azaz kilenc és fél millió forint/ normatív támogatás  (ön-
kormányzati és kistérségi összesen) és az intézmény saját bevéte-
le csak kb. 60 %-ban fedezi a működési költségeket, így ehhez a 
feladathoz a településeknek – az ellátottak arányában – hozzá kell 
járulni az intézmény fenntartásához.

Kistérségünkben 2006-ban két közoktatási intézményfenn-
tartó társulás működött, a Csabacsüd-Örménykúti és a Kondo-
ros-Kardosi társulás. A Kondoros-Kardosi Társulás 2006-ban 3,8 
milló Ft kistérségi kiegészítő normatív támogatást kapott (mi-
vel a bölcsődét is fenntartja). A Csabacsüd-Örménykúti Társulás 
a gyermeklétszám kedvezőtlen alakulása miatt csak 812 ezer Ft 
kistérségi normatív támogatáshoz juthatott.

A Kistérségi Közoktatási Intézkedési Tervet – a törvényi elő-
írásoknak megfelelően – a Társulási Tanács 2006-ban felülvizs-
gálta. Az intézkedési tervben körvonalazott feladatok végrehajtá-
sát nagyban befolyásolják az adott évre vonatkozó költségvetési 

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása 
2006. évi tevékenysége

Tájékoztató anyag a települési önkormányzatok testületei és közmeghallgatásai számára
szabályozók, de elsősorban a települési képviselő-testületek szán-
dékai és döntései határozzák meg.

2006. márciusában jött létre a Kistérségi Közoktatási Tanács. 
A Tanács tagjai a kistérségben lévő önkormányzati és nem ön-
kormányzati fenntartású közoktatási intézmények vezetői és a te-
lepülések Polgármesteri Hivatalainak közoktatással foglalkozó 
munkatársai. A Tanács feladata és célja, hogy javítsa az együtt-
működést az intézmények között, valamint hogy segítséget nyújt-
son a közoktatási feladatok ellátásában.

A szociális ágazat és a gyermekjóléti feladatok kistérségi 
szintű ellátása a Társulás működésének legnagyobb területe lett 
2006-ban.

A Szarvas-Csabacsüd Szociális és Gyermekjóléti Intézmény-
fenntartó Társulás létrehozásának köszönhetően 35,0 millió Ft /
azaz harmincöt-millió forint/ kistérségi szociális kiegészítő nor-
matívát kapott a két önkormányzat által fenntartott intézmény. A 
gyermekjóléti feladatokra megigényelt 7,0 millió Ft /azaz hétmil-
lió forint/ támogatás egy jelentős részéről – adminisztrációs okok 
miatt – valószínű le kell majd mondanunk, de ezzel együtt is az 
Intézmény egy éves működése eredményesnek mondható.

Sajnos a 2007. évi szabályozás e területen is változást hozott, 
mert az intézményfenntartó társulásokkal szemben a Többcélú 
Társulás által fenntartott intézményt támogatja jobban a közpon-
ti költségvetés. A társulási intézmény létrehozása folyamatban 
van, amely a kistérség négy településén az alábbi feladatokat lát-
ja majd el:

-családsegítés
-házi segítségnyújtás
-jelzőrendszeres ellátás
-idősek nappali ellátása
-támogató szolgálat
-tanyagondnoki szolgálat
-bentlakásos szociális ellátás
-bölcsődei ellátás és gyermekjóléti szolgálat
-védőnői és iskolaegészségügyi ellátás.
2006-ban elkészült és a Társulási Tanács elfogadta a Kistérség 

Szociális Szolgáltatástervezési Koncepcióját, valamint a Többcé-
lú Társulás Egészségügyi szakmai fejlesztési programját.

Települési hulladékgazdálkodásban a gyomaendrődi regionális 
hulladéklerakó és a szarvasi átrakó állomás létesítése hosszú távú 
megoldást jelent a kistérség számára. Ezért pályázatot csak hulla-
dékszállító jármű beszerzésére nyújtottunk be, sajnos ez a pályá-
zatunk nem volt eredményes.

Jelentős előrelépés viszont, hogy a kistérség öt települése szá-
mára elkészültek a régi hulladéklerakók rekultivációs tervei. En-
nek költségéhez még a 2004. évi pályázat pénzmaradványából, 
90 %-os támogatást tudott nyújtani a Társulási Tanács az aláb-
biak szerint:

A NFT II-ben várható környezetvédelmi pályázatokon reményeink 
szerint már indulhatunk a tényleges rekultivációhoz szükséges támo-
gatások megszerzéséért is. Ehhez a rekultivációs terveket minden te-
lepülésnek be kell nyújtani a környezetvédelmi hatósághoz engedélye-
zésre, mert a pályázathoz már az engedélyezett dokumentációra lesz 
szükség.

Az állati hullák és állati eredetű hulladékok ártalmatlanítására be-
nyújtott komplex pályázatunk sajnos eredménytelen volt. Erre a célra 
újabb megoldásokat és újabb pályázati lehetőségeket kell keresnünk.

Saját forrás Támogatás Összes költség
Csabacsüd  86.000.- 874.000.-   960.000.-
Kondoros  115.000.- 1.205.000.-                           1.320.000.-
Kardos   64.000.- 716.000.- 780.000.-
Örménykút  80.000.- 820.000.-     900.000.-
Szarvas 230.000.- 2.410.000.-  2.640.000.-


